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world.
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Regions with no responses

1 - 7 per country 

8 - 14 per country

15 - 23 per country

Geographic Spread of Respondents

Over time, there has been a noticeable increase in the engagement of
women in OSM activities, yet disparities still exist that require attention.
However, the purpose of this survey was to get opinions from people of all
genders regarding *women's participation in OSM activities.

Women
54.2%

Men
41.9%

Prefer Not to Say
2.6%

Non-Binary
1.3%

Recognising under
representation of
women in OSM is

crucial for
understanding and
addressing issues

faced by these
underrepresented

groups.

OSM
Communities
can empower

women by
providing

support and
recognition.

LET’S TAKE ACTION BY:

Be mindful of
your own

biases and of
gender

sensitive
themes. 

No response
36.9%

Not enough Time
15.5%

Little or no Knowledge
10.7%

Career
10.7%

Others
9.5%

Internet
3.6%

Lack of interest
27.7%

Too Technical
20%

No response
16.9%

Gender roles
12.3%

Not enough education
12.3%

Negative behaviours some of men
10.8%

“We should recognize the need to  address
gender disparity in OSM and create a
deliberate move to address those issues”.

Stellamaris Wavamunno Nakacwa 
Program Director, Youthmappers Everywhere She Maps

PERSPECTIVES OF WOMEN* PARTICIPATION IN OPENSTREETMAP

Gender Composition

PERSPECTIVE: WHAT PREVENTS WOMEN* FROM
PARTICIPATING IN OSM?

THANK YOU 
You can read the full report here or 

by scanning the QR code 
*everyone who identifies as a women Survey March 2023.
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perspectives 

Men's
perspectives 
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